

**هشدار پرسپولیسی ها به هدایتی:**

**پاداش دشمنی می آورد**

بعد از پایان بازی استقلال و پرسپولیس این شباهه در راهروهای ورزشگاه شنیده می‌شد که حسین هدایتی قصد دارد برای قدردانی از گل زبانی علی کریمی که مانع از شکست سرخپوشان گردید، یک دستگاه اتومبیل به وی هدیه کند. این خبر خیلی زود در کنار زحمتن و اتوبوس پرسپولیسی‌ها هم شنیده شد و باعث ایجاد همه‌جه گردید زیرا اهدای چنین هدیه‌ای به یک گلزن در دربی تاکنون سابقه نداشته است و در نوع خود یک سنت شکنی محسوب می‌شود. در همین رابطه مطلع شدیم عده‌ای از مدیران و مسئولان پرسپولیسی با اهدای اتومبیل به کریمی مخالفت کرده‌اند. این افراد معتقدند باید با هدایای حرف زدن و اگر خبر فوق واقعاً درست باشد او را از چنین کاری برحذر داشت زیرا با وجودی که نیت این عضو هیأت مدیره تقدیر از کریمی است اما اهدای این هدیه واکنش و حساسیت سایر بازیکنان را هم در پی خواهد داشت و می‌تواند منجر به سردی رابطه آنها با کریمی شود زیرا بازیکنان قطعاً مدعی می‌شوند که در یک ورزش گروهی نباید میان فترت چنین تفاوتی قائل شد و اگر هم قرار بر پاداش باشد همه باید یکسان بهره‌برند.

**با تساوی جمعه**

**طلسم عابدزاده ۱۸ ساله شد**

استقلال و پرسپولیس روز جمعه در یک دیدار جذاب که انصافاً از لحاظ فنی بالاتر از تمام دیدارهای آن‌ها طی چند سال اخیر بود به تساوی رسیدند تا امتیازات در میان خودشان تقسیم کنند. در این حالی بود که هر ۲ تیم موقعیت‌های پرشمار برای گلزنی داشتند و به اعتقاد مربیانشان، اگر از فرصت‌ها به درستی بهره می‌بردند، قطعاً هر ۳ امتیاز سابقه را به حساب خودشان واریز می‌کردند اما شاید برایتان عجیب باشد که بگوئیم برنده واقعی این بازی را «احمدرضا عابدزاده» باید تلقی کرد! عابدزاده از سال ۱۳۶۹ حضوری مستمر در دربی‌ها داشته و همواره در لباس یکی از ۲ تیم استقلال یا پرسپولیس طعم این بازی را چشیده است اما هرگز همراه با هیچکدام از آن‌ها ناکامی در جدال سنتی آبی و قرمز را تجربه نکرده و هرگاه که در زمین بوده با بازی به سود تیمش تمام شده و یا اینکه کار به تساوی کشیده شده است. احمد رضا روز جمعه هم برای اولین بار در کسوت مربیری مقابل استقلال قرار گرفت و با هم نابخاست تا طلسم شکست‌ناپذیری‌اش در دربی‌ها ۱۸ ساله شود.

**ناراحتی بنهان استقلال‌ها از کوشکی**

**چرا ما را به جان رسانه‌ها می‌اندازید؟**

بیژن کوشکی عصر جمعه مصیبت‌ت خود به واسطه انتقادات شدید امیر قلعه‌نویی از خود را بر سر یک خبرنگار خالی کرد و برای آرام کردن خود نماینده‌ای از سوی جامعه رسانه‌ای کشور را مورد حمله قرار داد تا بار دیگر قفر فرهنگي و پایین بودن آستانه تحمل در جامعه فوتبال کشور به وضوح احساس شود. شدت رفتار کوشکی به حدی بود که گروهی از بازیکنان استقلال همراه با محمود فکری وارد عمل شده و ماجرا را فیصله دادند در غیر این صورت مشخص نبود چه بلایی بر سر همکارانمان می‌آمد. بد نیست به این نکته هم اشاره کنیم که رفتار نامناسب کوشکی ناراحتی برخی از بازیکنان استقلال را هم در پی داشت و این مسأله در زمزمه‌های آن‌ها به وضوح شنیده می‌شد. به اعتقاد استقلال‌ها در چنین شرایطی که تیم نیازمند آرامش است؛ چنین برخوردی از سوی کوشکی حاصلی غیر از تقابل ناخواسته با رسانه‌ها را همراه ندارد و فقط باعث دامن زدن به مشکلات باشگاه خواهد شد.

**قربانی: با کوشکی برخورد بدی شد**



پیروز قربانی کاپیتان تیم استقلال تهران گفت: نحوه برخورد قلعه‌نویی بعد از بازی با بازیکنان باید اصلاح شود. وی همچنین اظهار داشت: بازی خوبی را انجام دادیم. موقعیت‌های خوبی داشتیم. خوب دفاع کردیم اما یک لحظه غفلت باعث شد تا گل بخوریم. وی در مورد غفلت بیژن کوشکی که باعث باز شدن دروازه تیمش شد، عنوان کرد: در فوتبال این اتفاقات پیش می‌آید و نباید آن را بزرگ کرد. اگر بیژن کوشکی هم ناراحت بود، حق داشت چون اعضای خود شده بود. این بازیکن ادامه داد: از آن خبرنگاری که با بیژن درگیر شد، معذرت خواهی می‌کنم. او واقعاً در آن شرایط اعصاب راحتی نداشت. خودم ناراحت بودم، چه رسد به او که با برخورد بدی شد. قربانی تصریح کرد: این درست که هر مربی هم فشارهایی را تحمل می‌کند اما هیچکس به اندازه بازیکن بعد از بازی تحت فشار نیست. امیدوارم نحوه برخورد‌ها درست شود. هر چیزی جایی دارد و نباید در زحمتن مقابل همه، یک بازیکن را مورد عتاب قرار داد. اما برخورد طور دیگری بود، قشنگ‌تر

می‌شد. قربانی تأکید کرد: کاری به تعویض‌های مربی ندارم. به عنوان بازیکن باید بوظایفم را انجام دهم. موقعیت‌های ما بهتر از پرسپولیس بود و می‌توانستیم برنده باشیم. این مدافع با انتقاد از شرایط پیش از دربی برای استقلال، اظهار داشت: مهم این است که باشگاه دارای ساختار درستی شود تا پیش از چنین مسابقه‌ای در تمرین دعوا نشود. شخصیت بازیکن استقلال باید حفظ و حرمت آن نگه داشته شود. وقتی به مربی یا سرپرست ما توهین می‌شود، انگار به من بازیکن توهین شده است. قربانی در این مورد که گفته می‌شود خط دفاع استقلال در این بازی عالی بود، باید اشتباه فردی همیشه خوب بوده است. باید اشتباه فردی خود را با یک بازیکن یک روز خوب و بد دارند و نباید یکی را محکوم کرد. بازیکنان باید دست به دست هم بدهند تا این تیم را قهرمان کنیم. قربانی در پاسخ به اینکه این روزها بازی‌های بسیار خوبی انجام می‌دهد، عنوان کرد: این قضیه فقط و فقط به خودم و تمریناتی که انجام می‌دهم بازمی‌گردد. امیدوارم این روند ادامه داشته باشد.

**اکبرپور: از تعویض ناراحت نیستم**

سیاوش اکبرپور، مهاجم تیم استقلال پس از دربی ۶۵ گفت: بازی بسیار خوبی بود. ۲ تیم بازی هجومی و خوبی را به نمایش گذاشتند. در این مسابقه بازیکنان از جان و دل برای تیم مایه گذاشتند و کاملاً بهتر از پرسپولیس بازی کردیم. اگر کمی در زدن ضربات آخر دقت می‌کردیم، می‌توانستیم برنده میدان لقب بگیریم. واقعاً آیف شد که پیروز نشدیم. در طول هفته گذشته برای این دیدار برنامه‌های زیادی داشتیم اما یک لحظه غفلت باعث شد ۳ امتیاز را با یک امتیاز عوض کنیم. به هر حال باید این بازی را فراموش کنیم و فقط به آینده بنگریم. هر چند فراموش کردن ۳ امتیاز بازی با پرسپولیس که استقلال در این مسابقه تیم برتر میدان بود کمی سخت است. اکبرپور ادامه داد: از تعویضم ناراحت نیستم. این تصمیم امیرخان بود که من بیرون بیایم. بارها به این موضوع اشاره کرده‌ام که مهم موفقیت تیم است. بازی کردن آرزوی هر فوتبالیستی است اما یک فوتبالیست همواره باید مطیع مربی خود باشد. وی افزود: فرصت زیادی تا پایان لیگ باقی مانده است. باید از فرصت‌هایی که در آینده نصیبمان می‌شود به خوبی استفاده نمایم تا بتوانیم خودمان را به سایر مدعیان قهرمانی برسانیم. با شناختی که از بازیکنان دارم مطمئن هستم در آینده نتایج بهتری خواهیم گرفت. همچنین از هواداران نیز می‌خواهم همچون بازی با پرسپولیس به ورزشگاه بیایند و ما را تنها نگذارند تا بتوانیم با پیروزی‌هایی که به دست می‌آوریم آنها را دلگرم کنیم.

**دور دنیا با توپ گرد**

اتنوتو: هیچ کس «مسی» نمی‌شود



مهاجم کامرونی پارسلونا

گفت: هیچ بازیکنی در فوتبال حرفه‌ای به پای مسی نمی‌رسد. ساموئل اتنوتو تصریح کرد: لیونل مسی یکی از بهترین بازیکنان جهان است و در سن و شرایط خود، رقیبی برای او وجود ندارد. وی افزود: مسی با بازی خوب خود، هر خط دفاعی را به هم می‌ریزد. این اتفاقات را در لیگ قهرمانان اروپا بیشتر خواهید دید. این حمایت در حالی صورت گرفت که اختلاف‌ها برای دادن توپ طلا میان ایبرک کاسیاس و لیونل مسی در فوتبال اسپانیا هر روز بیشتر می‌شود.

کلینزمن: لوکاس را درک می‌کنم



سرمربی تیم فوتبال بایرن

مونیخ آلمان گفت: شرح وظایف بازیکنان مشخص است و پروولسکی هم بهتر

است به کار خود پرداخته و روی توانایی هایش تمرکز کند. به گزارش نیکر، بورگن کلینزمن اظهار داشت: در بایرن و در ابتدای شروع تمرین آماده‌سازی، شرح وظایف همه بازیکنان اعلام شد. بازیکنان تیم آگاهند در قبال تیم خود، چه وظایفی دارند و چه کارهایی را باید انجام دهند. این مربی ۴۴ ساله ادامه داد: پروولسکی هم شرح وظایف خاصی دارد. این وظایف خاص حضور در میدان نیست. وقتی روی نیمکت نیز می‌نشیند، بازیکن محسوب می‌شود. بهتر است به موفقیت کلی ببیند؛ نه اینکه فقط در میدان حضور یابد و به وضعیت فردی. وی افزود: شرایط لوکاس را درک می‌کنم. او جوان است و جویای کسب موفقیت؛ اما برای دست‌یابی به این هدف باید تلاش کند و به حرف زدن روی نیارد. مربی بایرن این سخنان را مقابل اعتراضات اخیر پروولسکی به خاطر قرار گرفتن روی نیمکت ذخیره بیان داشت.

**سربازان دل بوسکه معرفی شدند**



سرمربی تیم ملی فوتبال

اسپانیا بازیکنان مورد علاقه خود را برای بازی مقابله استونی و بلژیک انتخاب کرد. به گزارش ریتز، ویسته دل بوسکه ۲۱ مرد خود را برای برداشتن گامی دیگر به سمت آفریقای جنوبی معرفی کرد.

**ترکیب تیم ملی اسپانیا:**

دروازبانان: ایبرک کاسیاس (رتال مادرید) و په په رینا (لیورپول) مدافعین: راتول آگیوول (والنسیا)، آربلوا (لیورپول)، کایدویلا (ویارئال)، خوانیتو (رتال بتیس)، مارچنا (والنسیا)، ناورو (سویا)، گارلوس پیول (بارسلونا)، سرخیو راموس (رتال مادرید) و ایراتولا (اتلتیک بلبائو) هافبک‌ها: آلونسو (لیورپول)، کاپل (سویا)، کاسورلا (ویارئال)، فابریگاس (آرسنال)، ژاوی (بارسلونا)، اینستا (بارسلونا) و سنا (ویارئال) مهاجمین: داوید وی (والنسیا)، گیس (فتریاچه) و تورس (لیورپول)

**آخرو:**

**آینده خود را خراب نمی‌کنم**



مهاجم جوان اتلتیکو مادرید

در آستانه دیدار برابر بارسلونا شایعه درگیری لفظی با همسای خود در تیم حریف را رد کرد. «سرخپو آخرو» عنوان کرد: سعی از دوستان خوب من است و همیشه در کنار هم تمرین می‌کنیم. دو بازیکن آینه دار فوتبال همی از آرتائین سنتر و با این مسال پیش با افتخار آینده خود را خراب نخواهیم کرد. چرا پیش از اردوی تیم ملی با مسی درگیری لفظی داشته باشیم؟ چون بازی بارسلونا با اتلتیکو در راه است و آخر و اظهار داشت: این شایعات بی اساس در آستانه چنین بازی مهمی طبیعی است؛ اما در فوتبال امروز چنین کارهایی منسوخ شده و دیگر تأثیری در روحیه بازیکنان ندارد.

**راموس:**

**شایعه است**



مدافع ملی پوش رتال

مادرید هرگونه شایعه در مورد رتال زال مادرید را کذب محض دانست. به گزارش رابرتز، سرخیو راموس گفت: رتال مادرید هرگز به پیشرفت یک بازیکن نیست؛ بلکه قوت موفقیت هایش به حساب می‌آید. وی افزود: روزنامه‌ها و قهقه‌های طولانی بازی‌ها دچار کمبود تیر می‌شوند و باید خبری تازه داشته باشند. راموس خاطر نشان ساخت: فرارود خیلی خوبی را با رتال دارم. می‌خواهم این تیم را تنها بگذارم. هرگز خیال ترک مادرید را ندارم.

**هنوز بازیکنی که انتظار داریم، نشده‌ام؛**

**علی کریمی: بهتر از استقلال بودیم**

«علی کریمی؟ پس از ۷ سال دوباره تهران را تجربه کرد و بازم هم موفق به گلزنی شد. کریمی که هفت پیشه دیدیم، با کریمی دربی تفاوتی داشت در حد زمین تا آسمان. هیچ کس فکر نمی‌کرد شماره ۸ به فاصله حدود یک هفته تا این حد متحول شود و بازی‌ای به نمایش بگذارد که همگان انگشت به دهان شوند. در واقع کریمی علاوه بر گلی که به ثمر رساند، بازی بسیار خوبی را هم از خود به نمایش گذاشت تا همه به توله دوباره او امیدوار شوند به

شرطی که در هفته‌های آینده نیز این بازیکن پرسپولیس بتواند مثل دیدار با استقلال خود را نشان دهد. پس از دربی با او گفتگویی انجام دادیم که در ادامه می‌خوانید:

تیمی که در آن بازی می‌کنم ارائه دهم چه برسد به پرسپولیس که تیم محبوب من است و در این تیم روزهای بسیار خوبی داشتم. **■ نسبت به مسابقه با پیکاه بهتر بازی کردی، قبول داری؟** - بله، این مسأله را قبول دارم. البته هر چه زمان بگذرد بیشتر در تیم جای‌اتم و هنوز هم به طور کامل نحوه بازی خودم را نمی‌شناسم و فکر می‌کنم باز هم باید بهتر شوم.

**■ در نیمه دوم استقلال خیلی دفاعی بازی کرد. نظر تو چیست؟** - به نظر من استقلال هم تیم خوبی است که مربیان و بازیکنان کار بلد دارند. در مسابقه حساس مثل دربی هر تیمی که گل بخورد طبیعی است که فشار می‌آورد زیرا چیزی برای از دست دادن ندارد و باخت یک بر صفر یا ۳ بر صفر فرق ندارد. ما هم مانند کریم و استقلال برای دفاع از گل زده عقب کشید. **■ به نظر تو پرسپولیس استحقاق کسب**



شروطی که در هفته‌های آینده نیز این بازیکن پرسپولیس بتواند مثل دیدار با استقلال خود را نشان دهد. پس از دربی با او گفتگویی انجام دادیم که در ادامه می‌خوانید:

**■ دربی را چقدر دیدی؟** - من فکر می‌کنم هم هواداران حاضر در ورزشگاه و هم آنهایی که از تلوویزیون بازی را دیدند لذت بردند زیرا هر ۲ تیم بازی تماشاگر پسند و قابل قبولی را ارائه دادند. برخلاف دربی‌های قبل، این بار هر ۲ تیم خوب کار کردند. ما در مجموع پرسپولیس بیشتر توپ و میدان را در اختیار داشت و فرصت‌های زیادی را به دست آوردیم که اگر به گلی تبدیل می‌شد، می‌توانستیم خیلی راحت برنده باشیم.

**■ می‌توانستی ۳ امتیاز از آن خود کنیم. باقری اضافه کرد: تغییر سمت بازی برای من فرقی ندارد، مهم این است که در پایان هر بازی تیم پرسپولیس با بر زدن زمین سابقه را ترک کند. من به عنوان بازیکن مطلع مستورات مربیان هستم و در راستای هدف تیم قدم بر می‌دارم ضمن اینکه اگر به تیم استقلال یا باختیم هیچ کار خودم را در برابر هواداران نمی‌بخشیدم.**

**■ نوری را چقدر دیدی؟** - من در مورد دربی صحبت نمی‌کنم اما به نظر من در چند صحنه می‌توانستیم بهتر بازی کنیم.

**■ دربی را چقدر دیدی؟** - من فکر می‌کنم هم هواداران حاضر در ورزشگاه و هم آنهایی که از تلوویزیون بازی را دیدند لذت بردند زیرا هر ۲ تیم بازی تماشاگر پسند و قابل قبولی را ارائه دادند. برخلاف دربی‌های قبل، این بار هر ۲ تیم خوب کار کردند. ما در مجموع پرسپولیس بیشتر توپ و میدان را در اختیار داشت و فرصت‌های زیادی را به دست آوردیم که اگر به گلی تبدیل می‌شد، می‌توانستیم خیلی راحت برنده باشیم.

**■ می‌توانستی ۳ امتیاز از آن خود کنیم. باقری اضافه کرد: تغییر سمت بازی برای من فرقی ندارد، مهم این است که در پایان هر بازی تیم پرسپولیس با بر زدن زمین سابقه را ترک کند. من به عنوان بازیکن مطلع مستورات مربیان هستم و در راستای هدف تیم قدم بر می‌دارم ضمن اینکه اگر به تیم استقلال یا باختیم هیچ کار خودم را در برابر هواداران نمی‌بخشیدم.**

**۳ امتیاز را داشت؟** - بله، چرا که نه. ما در هر ۲ تیم ۲ نیمه از حریف برتر بودیم و ۲ بار توپ به‌یادمان به تیر دروازه خورد. البته به جز دقیقاً ابتدای بازی که هم گل خوردیم، در سایر لحظات بازی چیزی کم نداشتیم.

**■ در بازی‌های بعدی خواهیم بود؟** - من تمام تلاش‌ها را به کار می‌گیرم تا برای پرسپولیس بازیکن مفیدی باشم و کاری کنم که تیم موفق شود. حالا اینکه دریل برترم یا پاس بدهم بستگی به شرایط مسابقه دارد زیرا گاهی اوقات پاس دادن از دریل زدن خیلی بهتر است.

**استقلال دل به ضدحملات دوخته بود**

افشین پیروانی: استقلال ۲ تیم پرسپولیس است که با وجود تساوی ۲ تیم استقلال و پرسپولیس حق ما بود که ۳ امتیاز را کسب کنیم. وی همچنین گفت: استقلال فقط دل به ضدحملات دوخته بود و شاید تساوی برای آنها سودمند بود اما ما در تمام طول بازی یک فوتبال تهاجمی را به نمایش گذاشتیم. پیروانی ادامه داد: قانون فوتبال به شکلی است که اگر گل نزدی امکان گل خوردن زیاد است و باید از موقعیت‌ها استفاده کرد اما دشمنان گل یک فوتبال زیبا از هر ۲ تیم شاهد بودیم و نشان دادیم که هر ۲ تیم به بازی جوانمردانه اهمیت می‌دهند.

**افشین پیروانی:**

**منهای فوتبال**

«بهمن جعفرقلی زاده که به مهارت تیم ملی کاراته در اردوی مسابقات آلمان به سر می‌برد، بدون هماهنگی با سرپرست تیم افغانی، اردو را ترک کرد. پیروز کریمی در این باره گفت: جعفرقلی زاده بازیکن حرفه‌ای است که اصولاً این نوع بازیکنان از ورزش کشور در کشورهای مختلف برخوردارند. ترک اردو می‌توانست در تهران با هر شیز دیگری دهد و آن موضوع چندان مهمی نمی‌باشد. سالیه قبل توجه این است که این بازیکنی امتیاز ملی پوش بودن را از خود سلب کرد و ترک اردو بدون هماهنگی با ره

**چرا قطبی خارجی‌های زهوار دررفته را تأیید می‌کنند؟!**

**«دیکارمو» چیزی در مایه‌های لیگ محلات**

باید اعتراف کرد از روزی که محسن خلیلی در تمرینات تیم ملی مصدوم شد و رباطش را از دست رفته دید، دغدغه حضور یک مهاجم گلزن، همواره دغدغه اصلی سرخپوشان بوده است اما قطبی، مصطفوی و دار و دسته‌اش، هر چند که گشته‌اند و هر چه که سعی و اهتمام کرده‌اند، چیزی می‌آیدشان نشده که نشده. برای همین هم هست که کریم باقری و علی نیکبخت که ۲ هافبک نفوذی پرسپولیس هستند حالا بدل شده‌اند به بهترین گلرزان پرسپولیس. نیکبخت و کریمی مقابل استقلال هم به تیرک دروازه زدن تا نشان دهند که شمش گلزنی بالایی دارند. با این همه اما سوال اینجاست که توره، مهاجم اصلی پرسپولیس کجاست و چه می‌کند؟ پرسپولیسی‌ها که از فردگاه توره را نور کردند تا مبادا استقلال‌ها او را از دست سرخ‌ها خارج سازند حالا حتماً بدلترا رسیده‌اند که این مهاجم هم نمی‌تواند بارشان را بر دارد. توره در هفته‌ها اخیر آن قدر برای پرسپولیس ضعیف کار کرده که قطبی بارها و بارها او را تهدید به نیکبخت‌نشدنی کرد. حق هم با قطبی است. توره با کینیتی که در دربی از خود نشان داد - مهاجم سنگالی در این بازی، چند موفقیت مگزلزنی داشت که همه را بر باد داد - ثابت کرد که در حد پرسپولیس نیست. در این باره خود را به قطبی می‌دهیم اما «دیکارمو» چه؟ قطبی که این قدر سنگ او را به سینه می‌زند، حالا چگونه می‌خواهد از دیکارمو حمایت کند؟

**دیکارمو، بر حد محلات** قطبی در برنامه‌های تلوویزیونی و در گفتگو با اصحاب رسانه، از مهاجمی برزیلی صحبت می‌کرد که قدرت گلزنی‌اش منزله انصراف از تیم ملی تلقی می‌شود. دیکارمو در تمرینات تیم ملی مصدوم شد و رباطش را از دست رفته دید، دغدغه حضور یک مهاجم گلزن، همواره دغدغه اصلی سرخپوشان بوده است اما قطبی، مصطفوی و دار و دسته‌اش، هر چند که گشته‌اند و هر چه که سعی و اهتمام کرده‌اند، چیزی می‌آیدشان نشده که نشده. برای همین هم هست که کریم باقری و علی نیکبخت که ۲ هافبک نفوذی پرسپولیس هستند حالا بدل شده‌اند به بهترین گلرزان پرسپولیس. نیکبخت و کریمی مقابل استقلال هم به تیرک دروازه زدن تا نشان دهند که شمش گلزنی بالایی دارند. با این همه اما سوال اینجاست که توره، مهاجم اصلی پرسپولیس کجاست و چه می‌کند؟ پرسپولیسی‌ها که از فردگاه توره را نور کردند تا مبادا استقلال‌ها او را از دست سرخ‌ها خارج سازند حالا حتماً بدلترا رسیده‌اند که این مهاجم هم نمی‌تواند بارشان را بر دارد. توره در هفته‌ها اخیر آن قدر برای پرسپولیس ضعیف کار کرده که قطبی بارها و بارها او را تهدید به نیکبخت‌نشدنی کرد. حق هم با قطبی است. توره با کینیتی که در دربی از خود نشان داد - مهاجم سنگالی در این بازی، چند موفقیت مگزلزنی داشت که همه را بر باد داد - ثابت کرد که در حد پرسپولیس نیست. در این باره خود را به قطبی می‌دهیم اما «دیکارمو» چه؟ قطبی که این قدر سنگ او را به سینه می‌زند، حالا چگونه می‌خواهد از دیکارمو حمایت کند؟

جهایی ویالیال (FIVB) برای تیم‌های مردان و زنان این رشته در تورن ایتالیای برگزارشد و تیم‌هایی که در دور نخست، دوم و سوم مسابقات مفصله‌اش شرکت کرده‌اند، گروه‌های خود را شناخته‌اند. بر این اساس و با توجه به رکورد تیم‌ها و شازکت ۲۱۴ تیم ملی ویالیال در مسابقات جهانی، این دوره از مسابقات یکی از مهم‌ترین مسابقات تاریخ FIVB خواهد بود. نتوانستیم تیسروسکی، نائب رئیس دوم FIVB گفت: آغاز بازیکنان مسابقات را در تورنیکو راه‌روانی در پیش خواهیم داشت. امروز خوشحالم بگویم که چشمان جویانان به تورنین دوخته شده زیرا طرفداران ویالیال از چهار گوشه جهان منتظر نتایج فرفری و اعلام گروه بندی تیم‌ها هستند، مسابقاتی که نشانی برای شروع موفقی‌ترین مسابقات ویالیال در تاریخ جهان خواهد بود. در مراسم قرعه کشی آقایان کارلو سالواتوری رئیس ایتالیایی کمیته برگزاری مسابقات فهرماتی ویالیال

۱۴ تا ۱۳ اگوست پس از برگزاری لیگ جهانی سالیه FIVB انجام خواهد شد. مطابق مقررات FIVB مردان پس جهایی ویالیال ۸ تیم از اروپا، ۶ تیم از آمریکای شمالی و حوزه آفریقا، ۴ تیم از آسیا، دو تیم از آمریکای جنوبی و دو تیم از آفریقا به دور نهایی مسابقات باتوان وارد خواهند شد. در مقابل برای دور نهایی مردان ۷ تیم از اروپا، ۵ تیم از آمریکای شمالی و حوزه آفریقا، ۴ تیم از آسیا، ۲ تیم از آفریقا و ۲ تیم از آمریکای جنوبی برگزیده خواهند شد. بنابراین مسابقات فهرماتی مردان جهان در سال ۲۰۱۰ تا ۲۲ سپتامبر تا ۱۰ اکتبر در ایتالیا برگزار خواهد شد. دور نهایی مسابقات فهرماتی باتوان جهان از ۱۴ اکتبر تا ۲۲ نوامبر در زاین انجام می‌شود. در هر یک از رده‌های مردان و زنان ۲۴ تیم در دور مقدماتی حضور خواهند داشت. اولین دور مقدماتی مسابقات با تیم‌های هند، تیم اول گروه B، تیم دوم گروه C هم گروه خواهد است.

رئیس فدراسیون کاراته با اشاره به اینکه تاکنون «جعفرقلی زاده» و بازیکنان هم‌رده‌اش سفرهای متعددی به کشورهای مختلف جهان داشته، یادآور شد: احتمال بازیگوشی وی وجود دارد. رئیس فدراسیون کاراته در پایان دومین برگزاری مجمع هیأت کاراته استان تهران با هدف تعیین رئیس جدید گفت: از نظر فدراسیون دو کاندیدای ریاست هیأت هیچ‌چیز ارجحیتی نسبت به یکدیگر ندارند و بی‌طرفی خود را قائل آنها رسماً اعلام می‌کنم. مطمئناً هر کدام از گزینه‌ها که با رأی‌زنی مناسب‌تر انتخاب شوند، مورد حمایت فدراسیون نیز قرار خواهند داشت.

قرعه کشی مسابقات فهرماتی ویالیال جهان برای سال ۲۰۱۰ در تورن ایتالیای برگزار شد. مراسم قرعه کشی دور مقدماتی مسابقات فهرماتی سال ۲۰۱۰ فدراسیون

**کاراته**

«بهمن جعفرقلی زاده که به مهارت تیم ملی کاراته در اردوی مسابقات آلمان به سر می‌برد، بدون هماهنگی با سرپرست تیم افغانی، اردو را ترک کرد. پیروز کریمی در این باره گفت: جعفرقلی زاده بازیکن حرفه‌ای است که اصولاً این نوع بازیکنان از ورزش کشور در کشورهای مختلف برخوردارند. ترک اردو می‌توانست در تهران با هر شیز دیگری دهد و آن موضوع چندان مهمی نمی‌باشد. سالیه قبل توجه این است که این بازیکنی امتیاز ملی پوش بودن را از خود سلب کرد و ترک اردو بدون هماهنگی با ره